
No. 項　　　　　目 A B C D -

1 主幹もしくは職員に「帰ります。指示はありませんか」と聞いたか。 20% 73% 7% 0% 0%

2 正職は１５分前に臨職は５分前に出勤し、仕事が始められたか。 40% 47% 7% 7% 0%

3 今日一日、静かな声でゆっくり話すことができたか。 13% 73% 13% 0% 0%

4 子どもの観察はできたか。 20% 67% 7% 0% 7%

5 クラスの指示は、正確にしたか。 0% 47% 13% 0% 40%

6 優しい笑顔を忘れなかったか。 33% 60% 0% 0% 7%

7 子どもと話すとき、叱るとき、同じ目線になることができたか。 40% 53% 0% 0% 7%

8 言葉でなくスキンシップと動きで教えることができたか。 20% 67% 0% 0% 13%

9 連絡帳（保護者とのやりとり）での問題点は主幹に相談し、園長に報告したか。 0% 33% 7% 0% 60%

10 子どもを呼び捨てにしなかったか。（愛情表現からでもしてはいけない） 60% 27% 7% 0% 7%

11 部屋（共通場所含む）の整理整頓はできているか。 27% 47% 0% 0% 27%

12 保育時間に使用の長話はしなかったか。 20% 73% 0% 0% 7%

13 保護者の陰口や批判を言わなかったか。 67% 27% 0% 0% 7%

14 同僚の（陰で）批判をしたり、噂話をしなかったか。 47% 47% 0% 0% 7%

15 保護者、お客様の靴は揃えてあげたか。 27% 53% 7% 0% 13%

16 園庭で団子にならなかったか。 33% 53% 0% 0% 13%

17 自分で勝手な判断はしなかったか。 60% 40% 0% 0% 0%

18 同僚間でも仕事中は言葉を崩さず会話することができたか。 20% 67% 7% 0% 7%

19 保護者に対して馴れ馴れしく友達感覚で話さなかったか。 60% 33% 0% 0% 7%

20 保護者への連絡漏れはないか。長期休みの家庭には様子伺いをしたか。 7% 20% 7% 0% 67%

21 自分の感情を抑えて保育ができたか。 7% 80% 0% 0% 13%

22 仕事中の服装は、清潔で乱れなく髪やメイク等も整えられていたか。 27% 73% 0% 0% 0%

23 保護者からのクレームに、まず「すみません」と言えたか。 20% 47% 0% 0% 33%

24 明日の保育室の環境整理、申し送りは万全か。 0% 53% 7% 0% 40%

自己評価のまとめ

A：良くできた　　B：大体できた　　C：あまりできなかった　　D：全くできなかった　　-：職務上該当なし


